和歌山県 資料提供 令和7年3月28日



全国育樹祭協賛に対する感謝状贈呈式の開催について

このたび株式会社紀陽銀行(本社:和歌山市本町、取締役頭取:原口裕之)様から第49回 全国育樹祭和歌山県実行委員会(会長:岸本周平 和歌山県知事)に対し、下記のとおり協 替金をいただくことになりました。

つきましては、下記のとおり贈呈式を行います。

◆日 時:2025年4月8日(火) 13:45~14:00

◆場所:和歌山県庁 知事室(県庁本館3階)

◆出席者:【協賛者】株式会社 紀陽銀行

取締役頭取 原口 裕之 県庁支店 支店長 福元 秀峰

【受領者】和歌山県

知 事 岸本周平 (第49回全国育樹祭和歌山県実行委員会 会長)

◆内 容: 【次 第】協賛金目録贈呈、感謝状・記念品目録贈呈、記念撮影 【協賛金額】100万円

◆参 考:令和6年9月から第49回全国育樹祭の協賛を募集しています。 金銭協賛で感謝状贈呈式を行うのは今回が初めてです。





(連絡先)

農林水産部 森林林業局 森林整備課 全国育樹祭推進室 (第49回全国育樹祭和歌山県実行委員会事務局)

担 当:大澤、道上

電 話:073-441-2578